
The Graduate School Alumni Survey was sent out in the Fall of 2017. Responders 
(graduates from summer 2016 through spring 2017) reflected on their time and 
experiences at Otterbein University, and about their professional careers.   
* 32% response rate 
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97% of Graduate Alumni Responders Agree: 

�x�� 97.29% would recommend Otterbein University to anyone considering  

      graduate school 

�x�� 97.30% feel well prepared for their careers because of the education they  

      received at Otterbein University 

 

Encouraged me to 
remain open to 
new ideas and 
knowledge. 

Helped me address 
the values and ethics 
critical in my field of 

practice. 

Enhanced my 
ability to form 
ideas and solve 

problems. 

Enhanced my ability 
to review and use 

current research, data, 
and information. 

Prepared me with  
advanced knowledge in 

my area. 




